恒立实业发展集团股份有限公司 关于向全资子公司增加注册资本的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次增资事项概述

恒立实业发展集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 3 月 11 日召开第十届董事会第一次会议, 审议通过了《关于向全资子公司增加注册资本 的议案》。为满足全资子公司湖南恒立投资管理有限公司(以下简称"投资公司") 开展投资活动及资产管理服务的业务需要,公司决定以自有资金向其进行增资, 增资金额为人民币 120,000,000 元。本次增资完成后,投资公司的注册资本由 80,000,000 元增加至 200,000,000 元,投资公司仍为公司的全资子公司。

本次增资不涉及关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规 定的重大资产重组事项。公司董事会决定将本议案提交公司股东大会审议。

二、增资标的基本情况

(一) 基本情况

企业名称	湖南恒立投资管理有限公司	
统一社会信用代码	91430100MA4M4RJG1F	
企业类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)	
住所	湖南省长沙市岳麓区洋湖街道先导路 69 号禧荣商业广场 D-9 栋 601 至 602 号房	
法定代表人	蔡雨飞	
成立日期	2017年9月20日	
注册资本	8,000 万元整	
经营范围	一般项目:创业投资(限投资未上市企业);以自有资金从事投资活动;物业服务评估;商务代理代办服务;信息技术咨询服务;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);社会经济咨询服务;国内贸易代理;销售代理;煤炭及制品销售;锻件及粉末冶金制品销售;有色金属合金销售;高性能有色金属及合金材料销售;非金属矿及制品销售;建筑装饰	

材料销售;建筑材料销售;润滑油销售;石油制品销售(不含危险化学品);高性能纤维及复合材料销售;汽车零配件批发;金属材料销售;化工产品销售(不含许可类化工产品)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

增资前,公司持有投资公司 100%股权;增资后,公司仍持有投资公司 100%股权。

(二) 主要财务数据

单位: 人民币元

项目	2023年12月31日(经审计)	2024年9月30日(未经审计)
资产总额	81842387. 91	81346291. 94
负债总额	91001.53	165806. 57
净资产	81751386.38	81180485. 37
项目	2023 年度(经审计)	2024年1月—9月(未经审计)
营业收入	0	0
利润总额	-976356. 37	-569035. 2
净利润	-742140. 88	-570901.01

(三)截至本公告披露日,投资公司不存在被列为失信被执行人或其他失信 情况。

三、本次增资对公司的影响及风险

投资公司是公司的全资子公司,公司能有效地对其进行经营和管理,总体风险可控,公司也将积极采取适当的管理措施加强风险管控能力,做好风险的管理和控制。本次增资有利于增强投资公司的资金实力,满足其业务发展的需求,符合公司战略布局和长远发展规划。本次增资事项不会导致公司合并报表范围发生变化,不会对公司财务及经营状况产生重大不利影响,不存在损害公司和股东特别是中小股东利益的情形。

四、备查文件

1. 公司第十届董事会第一次会议决议。

特此公告

恒立实业发展集团股份有限公司董事会 2025年3月11日